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2 Texpayaevikn pita Beukoo apiBpos

2.1 Tetpaywvikn pida 8sukol apiBpod

Epdmon 1
i ovopdletal tetpaywviki pica evos Beukos apiBou;

Anévinon
Tetpaywvikn pida evs BetkoU apiBoU a Aéyeal o Betkos
apiBGs © onoios, Grav uYwBE oTo TEGYWYO, Givel Tov

apiBu6 a. H terpaywvikh pida tou a cupBoiitetal pe Va
Eneibh, 0 =0, opifoupe ws V0 =0

PiGi6 f o0pBoo pllus;/—
G\

Yn6picn noostta

Ix6I0:
) Aev opiCoupe pita apvnTikol apiBYOU, yiati Gev undpxer

GpIBGS Mo T TETPGYAYG ToU Va Eival apVITKGS. Fia napd-
Bewypa n =16 ev éxel vonpa, yiat kavévas apiBuds,
Stav uyeBei oTo TErpaywo, O bive anoténoya -16

B) AN ToV 0pIOYG TN TETPaYWVIKAS PIZas MpOKUMTEl O
o Av Ja=x, 6nou az0, 16t x20 Kai X

o Ava20, w6 (Vo) =a

Epdmon 2
Eival 0wotés fi AGBOS o1 NUPAKAT® NPOTGCELS;

a) V25=-5 B) V(-5 =-5

Anévinon

TOPPLVa pE T Napanave

a) Eival AGBos va ypagoupe 25 =-5, napéio nou
(-5)° =25, kaB@s -5 < 0.

B) Eivar AdB0s va ypagoupe Y(=5) = -5, kaBa@s -5 < 0.
To owor6 eival (-5 =25 =5

= = a

Epdtnon 3

. Alawndote o NMubayépeio Be-
@pnpa (N.8.)

B. Mou xpnoipeder to N.6.;

Y. Na_unofoyioete v niteupé x tou
opBoy@viou TpIy@Vou ABT.

Anévinon
a. To MuBayopeo Beipnia Siatunaverar ws s
To terpéywvo s unotelvouoas evés opBoywviou
TPIYdVOU Eival 00 pE To GBPOIoHT TV TEPaYD-
vov v 600 KGBEtwV NAeUpdV. -
Anflabn 010 0pBoy@VIO Tpiywvo ABT pe A=90° 10-
xver o= B2 +y?
To NuBay6peio Be@pPNLA XpNOIEGE TTOV UNOAOYIOHO
onoIaobANOTE NEUpGs Evés opBoYWVIOU TPIYEVOU, Tav
Yvapifoupe us ailles 600 nAEUpES Tou
An6 10 M1.6. 010 tpiywvo ABT éxoupie

Epdmon 4

a. Alawndote 1o aviiopogo tou N.6.

B. Mou xpnoipedel To avtiotPogo tou M.6.;

Y. E€etéote av to tplywvo pe niteupés 6 cm, 7 cm,
xai 9 cm eival opBoydvio.

Anévinon

To aviiopogo tou M.6. biawndverar ws s
Orav 10 TEpPaywvo TS peyanitepns neupds TIOVOU &i-

) ol
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Mepos A - Kepadaio 2

vai 00 piE T 6BpoIopa TV TEpay@- vai 0pBoyYdVIO i 6x GTav yVepiloupE TS TPEIs MEUPES ToU
voov v 660 ey neup@v, ot n Y. Mia va eivar opBoy@vio Ba npénet pe Baon 1o aviiopogo
Yovia nou Bpiokeral anévavi ané v ou N.6. va 1ox0er
peyaiUtepn niteupd eivar opBih oG +T § 81236449 # 81=85 arono
Andabn av a? = B2 +y2 6t 920° Auté 6pws Gev 10xUel Gpa 1o Tpiywvo Bev eival opBo-
B. To aviiorpopo tou N.6. xpnaipeder Yavio

010 va EléyxoUpE OV éva TpiYwVO Ei-

TIAPAAEITMATA - EOAPMOTEX

Na unofoyioete Us tetpaywvikés piles: Na unofloyioBel n napéotaan:

1 IGERGH ii. 0,81, iii. V8100 2 A:J|4+ e

9 25 225
B.i J;, ii ‘/;. iii. |G v 1664

Avon
a.i. V81=9 agou 9 =81 ka9 >0
ii. J0,81=0,9 agou 0,9 =0,81 ka1 0,9 >0
iii. /8100 =90 a@ou 90° =8100 ka1 90 > 0

8. {2=2 apos [3) @ 2s0 Mpocoxn! ExteroUpe ts npaEers Eexvivias ano us “péca”

2 2 npos us “€6w” piles

35 5
S5 kar 250
6 Zupninpdote Ts 106TNTes:

U[g)lzzzs 5 gy 1 V%-... 036-. /3600 = ..
. V6T =TT = a8y =37 =2 2. o= Vi ()=

TWéoptn © 9 o [ = @ - B 05030 1
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2.1 Terpayevikn pila Betukod apiBpos
Agon
1.V36=6 0.36=06 /3600 =60
2.J0=0 i (Va) =a.ue a0

Av a<0, Gev opileran

Na unofoyiotolv ol ak6AouBes TErpaywVIKés

piZes:
i) 10-800 i) J0,1681

Avon

i) Avaiiioupe o 10-800 O YIVOpEVO MPGTEY NOPaYOVIEY

10.800[2
5.400(2
2.700[2
1.350[2
6753
22503
753
255
5|5

1

i Evopen. @ o 7 [ - )

Apa: 10.800=24-3° .5 =22 .2 .57.32.3
xai: 10.800=vZ -2 -5 -3 -3 =2 -2 53 3=
2.2.53-13=60V3

1681 _1.681_1.681
10000 10° (10’)’

i) 0,1681=

Availie 1o 1.681 OE YIVGHEVO NPGIGY NAPaYOVIDY

1.68141
41141
1

Apa 1.681=41.41=47

af _[(a1) _ 4
xai 0,1681 = |+ = [ A} 4L
’ 100° \100) 100
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Mepos A - Kepadaio 2

'OTHIEIX KATANOHIH
0 Hegiowon x* =25 éxer us Adoess

A povoto 5 B.puovow-5  l10-5kai5

0 Na e€etdoete av o1 napaxdre npotdoeis eivar owoTés 1 1G60s

a Ji6=4

B. V100 =50

v. J64=-8

6. \25-16=5-4=1

o Na aviotonioete ta pigikd tns 1ns owins pe T 0wt andvinon ts 2ns otrAns.

Ithin A Ithin B
a. VBT 1.8
B. 10036 2.9
y. 16+9 3.5

o Av x eivan évas BTKGs apiBGs, OTIs NAPaKATw NPOTGOEIS Va OUUMANPWETE T OWOTr andvinon

1. Av X =5, 16t x=

2. Av X =25 1618 x=
3. Av V144 = x 16t x=
4. Av X =25 .16t x=

TWéoptn © 9 o [ = @ - B 05030 1
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2 Texpayaevikn pita Beukoo apiBpos 41

TIPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

n 10 0pBoy@vio Tiyeovo ABT ioxUel B = 10cm kar AT = 6cm. Na unofloyioete:
a. Tnv nileupd AB B. To euBab6v Tou Tpiy@vou ABT,
Y. To Uyos AA.

To tpanéGio ABTA eival 1000KEés e AB = 8 cm,
AA =B =10 cm kai TA = 20 cm. Na unofloyioete:
a. To Gyos AE tou tpanegjou

B-To epBabov tou tpaneiou

10 1000KEES Tpiyevo ABT (AB = A) n nepiietpés tou eivar 54 cm kain AB=15cm
unofloyicere

a. To Uyos AA.

B- To epBadov tou tpiy@vou ABT

Y. To epBadov tou piydvou ABA

n Na e€etdoete av ioxUer: A +TA° = AA +BI*

a H nepipierpos tou tpiyvou ABT eivar 30 cm. Na e€erdoete av 1o tpiywvo eivar opBoydvio

W lapEn @9 o & = @ - B 05030 1
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TT0 1pan£Go ABIA éxoupe: AB = 4cm, FA =16cm, BI =15cm
Na unofloyicete 1o euBadov tou ppanedjou ABTA

Tto binflavo oxipa éxoupe: AB =15, AT =13, BA=9
Na eetdoete v 1o tpiyevo ABT eivar opBoy@vio.

Na oupnAnp®oetE Tov nopaKéT nivaxa:

Mepos A - Kepadaio 2

A

Ja

b E

9 81

25 49

Ti nopatnpeite;

Na AuBolv or e€iodoes:

i z(x—zﬁ)u(mﬁ—u :—z(ﬁ+zx)

Na unofloyioete us akofloues Etpaywvikes pites
i) V1521 i) V81 i) +40.000 iv. /15625

2
Na Aoete s e€io@aers: i) x* +(§j =40 ii) 243/Ox+10=32
{

ii) 2(V3 —x)—(x=3+2) =3v2+x
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2.1 Tepayovikn pita Betikos apiBpos 43
KPITHPIO AZIOAOTHL

SEMA 1

i. Mws Giatundverar o MuBayopeio BEOPNYA KAl NS TO AVTIOTPOPS TOU;

A
ii. E€etaote av 1o tpiywvo ATA eivar opBoydvio 3

B
SEMA 2

i Ti Aépe terpaywviki pida Beukol apiBuos a;
ii. Mo NoiEs TS TOU aKEPaIOU X €el VONYA n Napdotaon

SEMA 3
To tpiywvo ABT eivar 100niteupo e nteupd 0. Av AA £ivai 10 oS Tou va anoBeiEete 6u: o =

SEMA 4

m. Na Sei€ete 6 n nepiperpos 1ou tpIY@Vou ABT &ivar 36m.

©EMA 5

B
0 binlave oxipa éxoupe: AB=15, AA =12, TA=16
a. Na unofloyioete mv BA 1s
B. Na unofloyioete mv AT
Y. Na e€eraoete av 1o piyevo AB eivai opBoy@vio. L

A
[
o

7
N
4 T
A
o «
o
«
| A
10 1000KEES Tpiywvo ABT (AB = AT) 10 EuBabov tou eivar 60 m? kai o Uyos tou AA eivar 12 i i
”
X
A
A 16
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